
«Έξω αι ΗΠΑ» και «έξω το ΝΑΤΟ» έγραφαν χαρακτηριστικά τα συνθήματα έξω από το κατειλημμένο
Πολυτεχνείο το Νοέμβρη του 1973 κατά τη διάρκεια της εξέγερσης ενάντια στην αμερικανοκίνητη
Χούντα. Μόνο αυτήν την εικόνα δεν θύμιζε η πόλη των Χανίων 44 χρόνια μετά. Στην επέτειο της
εξέγερσης, αν κάποιος κυκλοφορούσε στην πόλη θα την έβρισκε γεμάτη μεθυσμένους νατοϊκούς
στρατιώτες στα πλαίσια της πολεμικής άσκησης «Νηριίς». Μία πραγματικά προκλητική και άθλια
κατάσταση την οποία Δήμος, Περιφέρεια, Κράτος και διάφοροι άλλοι παρατρεχάμενοι προσπαθούν να μας
πείσουν ότι δεν είναι εικόνα προτεκτοράτου, αλλά… «τουριστικής ανάπτυξης».

Μόνο τις τελευταίες μέρες έχουμε απόπειρα ξυλοδαρμού ενός οδηγού ταξί, διαρκείς πτήσεις ελικοπτέρων
πάνω από τα κεφάλια μας και «ανεξήγητους» κρότους που ακούγονται στον μισό Νομό. Δυστυχώς όμως,
για ακόμη μια φορά, η κατάσταση πήρε τραγικές διαστάσεις καθώς μεθυσμένοι Βρετανοί στρατιώτες
επιτέθηκαν αναίτια σε οικογενειάρχη Χανιώτη στο κέντρο της πόλης προκαλώντας του συντριπτικά
κατάγματα στο πρόσωπο. Η αστυνομία ενώ κλήθηκε δεν επενέβη παρά μόνο όταν άλλοι περαστικοί
εντόπισαν τους μεθυσμένους Βρετανούς. Η συνέχεια όμως είναι ακόμα χειρότερη, καθώς όπως
καταγγέλλει η οικογένεια του θύματος, δέχθηκαν πιέσεις από «λυτούς και δεμένους» μετά το συμβάν
δέχτηκαν δεκάδες τηλέφωνα για να μην προχωρήσουν σε μηνύσεις. Τελικά η δίκη πήρε αναβολή και τα
νατοϊκά «παλικάρια» έφυγαν ατιμώρητα.

Η κατάσταση το επόμενο διάστημα αναμένεται να γίνει χειρότερη καθώς τα σχέδια για αναβάθμιση της
Βάσης της Σούδας μόνο κακά νέα για τον κρητικό λαό προμηνύουν. Την ίδια στιγμή που ο κοινωνικός
πόλεμος βαθαίνει, η χώρα και το νησί μας γίνεται ορμητήριο πολέμου του αμερικάνικου ιμπεριαλισμού και
«αποθήκη» ξεριζωμένων ανθρώπων. Η ίδια η ΕΕ που ζητάει την περικοπή ακόμα και του τελευταίου
επιδόματος φτώχειας, δεν έφερε καμία αντίρρηση στην αγορά δισεκατομμυρίων ευρώ για εξοπλιστικά που
έκλεισε ο Τσίπρας με τον Τραμπ.

Καλούμε τους κατοίκους των Χανίων να σπάσουν το τεχνητά δημιουργημένο κλίμα συναίνεσης.

Όλοι στη συγκέντρωση την Πέμπτη 18:00 στην πλατεία Αγοράς!

Σαν ένδειξη αλληλεγγύης προς τον τραυματισμένο συμπολίτη μας!

Για να σταματήσουν τώρα οι νατοϊκές ασκήσεις και οι έξοδοι των δολοφόνων στην πόλη μας!

Για να δηλώσουμε ότι ΝΑΤΟ, ΗΠΑ και οι Βάσεις τους είναι ανεπιθύμητοι στον τόπο μας!

Ανυπόταχτη Κρήτη


